



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Muzeum Górnictwa Węglowego w Zabrze](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Jodłowa 59](#)

Miejscowość: [Zabrze](#)

Kod pocztowy: [41-800](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 326303091](#)

Osoba do kontaktów: [Elżbieta Śmietana, Arkadiusz Maraszek, Katarzyna Poprawa](#)

E-mail: esmietana@muzeumgornictwa.pl

Faks: [+48 2771125](#)

amaraszek@muzeumgornictwa.pl; kpoprawa@muzeumgornictwa.pl;

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.muzeumgornictwa.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

„Zakup, dostawa i montaż sprzętu multimedialnego oraz ekspozycyjnego w celu aranżacji poziomu 170 ZKWK Guido wraz ze zmianą jego funkcji” ZP/37/REOK/MGW/2015. Projekt pn. Przebudowa i adaptacja Zabytkowej infrastruktury Kopalni Guido w Zabrze na cele turystyczne i kulturalne” współfinansowany jest przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie aranżacji dla nowej trasy turystycznej przygotowywanej przez Muzeum Górnictwa Węglowego w Zabrze na poziomie 170 w Zabytkowej Kopalni Węgla Kamiennego Guido (41-800 Zabrze), ul. 3 Maja 91. Wszystkie wyrobiska, w których ma być realizowane zadanie objęte są nadzorem zgodnie z zapisami ustawy: Prawo Górnicze i Geologiczne. Wykonanie zamówienia obejmuje: zakup, dostawę oraz montaż sprzętu komputerowego i multimedialnego przewidzianego do wykorzystania na wystawie, zainstalowanie i skonfigurowanie sprzętów multimedialnych wraz z wdrożeniem do eksploatacji i licencji objętych przedmiotem zamówienia. Zainstalowanie stanowisk audio w dostarczonych przez Muzeum czterech dołowych aparatach telefonicznych. Zakup dostawa i montaż specjalnego oświetlenia. Opracowanie oraz wdrożenie systemu bezobsługowego uruchamiania multimedialnych stanowisk fakultatywnych oraz stanowisk audio; przygotowanie, dostawę i montaż ikonografik. Ponadto zamówienie obejmuje zakup, dostawę i montaż elementów scenografii i aranżację przygotowywanej wystawy z uwzględnieniem zakupionych sprzętów multimedialnych, które według projektu mają zostać zabudowane. Zmiana aranżacji poziomu 170 Kopalni Guido ma za zadanie przekształcenie go w przestrzeń poświęconą św. Barbarze – jej życiu, śmierci, kultowi. W odpowiednio wyposażonych korytarzach i komorach odbywać się będą m.in. wydarzenia kulturalne związane z obchodami dnia św. Barbary, przygotowana zostanie również przestrzeń, która może służyć realizacji czasowych wystaw.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	32322000	
Dodatkowe przedmioty	79934000	
	79932000	
	39133000	
	39154000	
	39154100	
	44210000	
	32321200	
	38652100	
	30200000	
	32320000	
	42961000	
	32232000	
	32342400	
	51110000	
	72212520	
	48000000	
	71323100	
	38653400	
	32342410	
	79930000	

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
	50800000	
	79823000	
	79931000	
	45311000	
	45223100	
	45317000	
	48780000	
	31500000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP/37/REOK/MGW/2015](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_MGWZ](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-052257](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 081-142871](#) z dnia: [25/04/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[20/04/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Zamiast: Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

01/06/2015	Godzina: 10:00	19/06/2015	Godzina: 10:00
IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

01/06/2015	Godzina: 10:30	19/06/2015	Godzina: 11:00
IV.3.8) Warunki otwarcia ofert	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[26/05/2015](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2015-069499